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7_BA_A7_E7_BB_83_E4_c105_146899.htm 市において、の果た

している役割りは非常に大きい。が存在しないでは、モノ

とモノが直接交される（物々交）。しかし、物々交のでは

、自分が生し所有しているモノと、他人が生して所有して

いるモノとが、共に交したいと思わなければ交は成立しな

い。（①a)、一方の人が他の人のモノを欲したとしても、

他の人がその人のモノと交したいと思わなければ片思いに

なってしまって、交が成立しないのである。物々交では、

交当事者の欲求の一致（二重の要求の一致）が存在しなけ

ればならない。ということは、物々交のでは、交は限られ

てしまい、交、あるいは取り引きを中心とする「 ② 」。 こ

のような、物々交の中から、最後はというモノをつけ出し

た。つまり、物々交のと度がえるにって、③だれもが交し

たいという商品が出てきて、少々商品との交が繁に行われ

るようになると、④交当事者はその商品等自分の生物をい

ったん交すれば、次からは、他の多くの商品を手に入れる

ことができるようになるからである。だれもが交したい商

品、それはある意味ではなんでも良いのであるが、史的に

は希少性のある金属、（①b）、金やという商品であった。

人は、特ににおける生力を加させ、自自足から脱すると、

物々交を行うようになり、そしてによる交を作り出してき

た。は交の仲立ち（媒介）、つまり、それ自身が商品であ

るとともに、（⑤c）としての役割りを果たすようになり、



さらにはな（⑤d）に化するに至ったのである。生物はいっ

たＮに交（）されると、次からは、そのであらゆる商品、

生物が交（入）できるのであるから、⑥欲求の二重の一致

を必要とする物々交において交に投じられたコスト削をす

ることができるようになり、交、つまり（⑤ e)が急速に加

するようになった。 １（①a)と（①b）には同じ言が入る。

次のうちどれか。 １ そして ２ だが ３ つまり、 ４ さらに 

２ 「 ② 」にはどんな言が入るか。 １ 商品の展は限定され

てしまうのである ２ 商品券での程は不透明になってしまう

のである ３ 自自足の流通は停滞してしまうのである ４ 自

自足のコストは少してしまうのである ３ 「③だれもが交し

たいという商品」は、在何になったと考えられるか。 １ ア

クセサリ ２  ３ 物 ４ 工生物 ４ 「④交当事者はその商品の

自分の生物をいったん交すれば、次からは、他の多くの商

品を手に入れることができるようになる」とは、例えばど

んなことか。 １ 自分の作った野菜をと交すれば、あとはだ

れかが欲しいものと交できる ２ 自分の作った野菜をと交す

れば、と他のいろいろなものと交できる ３ 自分がもらった

品物を集めて他の人にれば、美しい金属が手に入る ４ 自分

がもらった品物を用いて生力を加させれば、なんでも得る

ことができる ５ 「⑤Ｃ、d、e）に入る言のみ合わせをびな

さい。 １ 交 市取引 市取引 ２ 生物 金  ３ 市 金 市取引 ４ 交

手段 交手段 市取引 ６ 「⑥欲求の二重の一致」とはだれと

だれの欲求のことか。 １ モノの生者と消者 ２ モノを交し

たいと思っている人たち同士 ３ 希少性のあるモノを持って

いる人と交したい人 ４ 物を交したい人と、を交したい人
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